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PROCEDIMIENTO DE MANIFESTACION DE INTERES PARA LA CONTRATACION
DE SERVICIOS PROFESIONALES PARA LA ELABORACION DE LOS INDICADORES
DE GESTION INDIVIDUAL / PUESTO PARA EL PERSONAL DE AREA
ADMINISTRATIVA DEL CONSEJO DEL PODER JUDICIAL.

CIRCULAR NUMERO 01

Fecha: 28 de agosto 2024

El Poder Judicial de la Republica Dominicana, en el marco del procedimiento de
Manifestacién de interés, para la contratacion de servicios profesionales para la
elaboracion de los indicadores de gestion individual / puesto para el personal de area
administrativa del Consejo del Poder Judicial, tiene a bien responder las preguntas por
parte de los oferentes interesados, recibidas de manera oportuna y en tiempo habil (copiadas
textualmente de la manera en que fueron recibidas).

SECCION I- PREGUNTAS DE CARACTER TECNICO

Las preguntas de caracter técnico, respondidas por los peritos se encuentran anexas al presente
documento, el cual consta de una (1) pagina.

Atentamente,

Yerina Reyes Carrazana
Gerente de compras y contrataciones

REp,.

o Argelis R. Olivero Rosado (En nombre de Yerina Reyes Carrazana)
Documento firmado digitalmente, puede validar su integridad en el siguiente enlace:

g — -

Referencia nim. “Manifestacion de Interés”.
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26 agosto de 2024

PREGUNTAS Y RESPUESTAS DEL PROCEDIMIENTO MANIFESTACION DE INTERES
PARA LA CONTRATACION DE SERVICIOS PROFESIONALES PARA LA ELABORACION
DE LOS INDICADORES DE GESTION INDIVIDUAL / PUESTO PARA EL PERSONAL DE
AREA ADMINISTRATIVA DEL CONSEJO DEL PODER JUDICIAL.

SECCION I- PREGUNTAS DE CARACTER TECNICO

PREGUNTA 1:
Favor informarnos la cantidad de puestos puestos

RESPUESTA 1
Tomando en cuenta lo establecido en los términos de referencia, en estos momentos podemos
dar una cantidad aproximada de: 200-230 puestos.

*Ese estimado puede tener variaciones.

PREGUNTA 2:

Buenos dias, como hoy es el ultimo dia para solicitar aclaraciones, queremos preguntar si no tienen
la cantidad de puestos (aunque sea una cantidad aproximada) para proyectar la cantidad de
tiempo/persona necesaria.

RESPUESTA 2

Tomando en cuenta lo establecido en los términos de referencia, en estos momentos podemos
dar una cantidad aproximada de: 200-230 puestos.

*Ese estimado puede tener variaciones.

Atentamente:

g Lilliam S. Jimenez Moreta

4 Aristide Pifla Galvan

42 Ana J. Bautista Camarena

Gilena J. Alcantara Mateo

Sandro Valdez Ramirez

Documento firmado digitalmente, puede validar su integridad en el siguiente enlace:

https://firma.poderjudicial.gob.do/inbox/app/poderjudicial/v/2KGT-LSGE-483B-JZH4
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